

兩岸四地學子才藝表演慶回歸

香港文匯報訊（記者 子京）香港宋慶齡金鑰匙培訓基金會，聯同灣仔區議會屬下文化及康體事務委員會，日前假香港大會堂舉辦慶祝香港回歸祖國21周年「大中華美麗校園、兩岸四地學子才藝表演晚會」，來自兩岸四地的優秀青少年，表演琴藝、歌唱、舞蹈、粵劇、話劇等節目，共同交流切磋，同時歡慶回歸。

何淑雲盼助四地青年融合

基金會主席何淑雲表示，該會積極舉辦各種活動，希望能夠協助加強兩岸四地青少年的交流融合，為「一國兩制」方針作出貢獻，已計劃明年初舉辦「迎接大灣區、展望『一帶一路』大型青年才藝表演暨交流活動」。

她指，粵港澳大灣區發展迅速，香港更應該把握大灣區建設的契機和優勢，為青少年提供更多就業或創業機會，只要青少年對發展前景有希望，能夠安居樂業，自

然會增加對國家的歸屬感。

當晚，中聯辦港島工作部副部長陳旭斌，灣仔區議會主席吳錦津，灣仔民政事務助理專員劉希瑜等出席主禮。

晚會座無虛席，超過1,400名觀眾入場欣賞。

今次有來自香港、江門、佛山、廣州、深圳、湖南、台灣、澳門等地超過200名表演者同台獻藝，各展所長，才藝表演精彩紛呈，贏得陣陣熱烈掌聲。



超過200名青少年參加「兩岸四地學子才藝表演晚會」。